

单身派对报名仅剩四天

□记者 范丽萍

本报讯“单身派对你报名了吗?”随着12月28日单身派对活动开幕临近,本报报名点也再次迎来了报名高峰。昨日,记者从万人相亲·鹊桥会组委会获悉,活动报名仅剩4天时间,望有意参加本次活动的单身朋友在12月20日前报名。

据万人相亲·鹊桥会组委会负责人介

绍,此次单身派对活动与以往相亲活动不同,整体规格更高,相亲内容更丰富。在环境典雅的新宴会咖啡厅里,组委会不仅准备了美味的糕点、水果供大家免费品尝,同时还设计了许多新鲜、刺激的游戏环节来提高活动的趣味性和互动性,让大家快乐相亲。由于场地的限制,活动名额仅限100人,目前仅剩少量名额。

记者了解到,为保障单身朋友的权益

和安全,所有报名者都须按要求提供相关身份证明、单身证明、学历证明等,这些情况已经过工作人员的审核。另外,只有报名才可进入本次活动现场并查询心仪者的联系方式。

因此,工作人员提醒那些尚处于观望状态的单身朋友,不要再犹豫了,赶快带齐证件来本报报名吧,报名还剩4天,千万不要错过寻找幸福的机会。

“姊妹花”结伴求缘

□记者 范丽萍

本报讯 单身派对活动目前仍在如火如荼的报名当中,前来现场报名的单身男女呈现新的特点,组团、结伴而来的越来越多。其中,一对漂亮的“姊妹花”,温柔娴

静,吸引了不少人的注意。

根据报名资料,记者了解到,这对姊妹花来自市区同一所高校,是无话不谈的好朋友,都是20岁,正读大专,一个身高1.65米,一个身高1.69米。“她俩一进屋,就让人眼前一亮,是报名者里数一数二的漂亮姑

娘。”据现场接待报名的工作人员介绍,这对“姊妹花”是第一次参加本报举办的相亲活动,对这次的单身派对寄予了很大希望。

提起择偶要求,这对“姊妹花”表现得很有默契。据二人介绍,首先是男方的人品一定要好,外表、年龄都不在意,就算男方大10岁也能接受。第二,身高不要太低,最好在1.75米以上。第三,就是希望男方有住房,有眼缘,能够坦诚相待。

沪指站上3000点 券商股全线涨停

□记者 张秀玲

本报讯 昨日,沪深两市开盘涨跌不一,沪指高开震荡走高,在券商、煤炭、钢铁等权重板块带动下,再度站上3000点关口,券商板块18只个股全线涨停;深指低开震荡走高,一度涨近百点,创业板高开冲高回落之后维持低位窄幅震荡。

收盘,上证综指报3021.52点,涨68.10点,涨幅2.31%成交4927.16亿,深证成指报

10668.62点,涨164.39点,涨幅1.56%成交3001.62亿,创业板报1649.58点,跌7.92点,跌幅0.48%成交449.42亿。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)介绍,目前两市资金量充足,一旦有群体行为,很容易形成一窝蜂,这便形成资金对券商的追捧以及券商的集体大涨,这种上涨完全是资金的助推。因此对于目前的大盘,在资金

的拥簇下完全不用担心行情走向,只需埋头做多个股,在不追高的前提下低吸哪类股都不会有大问题。短期内建议一线蓝筹股仍可逢低逐步介入,而煤炭、有色、电力等二线蓝筹可继续持有;同时为应对指数短期的震荡,可逢低适当潜伏环保、传媒等题材概念股。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

“美的儿童空调杯”鹰城第四届年历宝宝大赛 报名即将结束 报名人数激增

本报讯“美的儿童空调杯”鹰城第四届年历宝宝大赛报名将于本周六截止。笔者昨天从主办方获悉,随着报名截止日期临近,近几天来,报名人数激增,不少宝宝家长都表示不能错过最后的机会。

据大赛主办方工作人员介绍,本次大赛将于本周六结束报名的消息在本刊发出后,连日来,众多鹰城家长纷纷前来给孩子报名,仅昨天上午就有十余位家长前来报名。一位王姓市民说,她早就想着来给孩子报名呢,但一直没抽出时间。昨天看到报名将截止的消息后,她向单位领导请了

假,急匆匆地赶来了,“不能错过机会”。

据主办方工作人员介绍,根据计划,本次活动的趣味运动大赛将于本月底举行。报名将于本周六截止。请还没来得及报名的家长尽快给孩子报名,不要错过最后的机会。报名地址:市区鹰城广场对面平顶山日报社广告中心(7022012、15993509477、

13523265878、13629818656)、东方宝贝幼儿园(2222512)、阿兰贝尔幼稚园(18937510677、7369699)。(葛生华)



世界记忆冠军到访鹰城 本周日让您见识“最强大脑”

□记者 邢晓蕊

本报讯 上周,受平顶山日报社教育工作室邀请,世界记忆冠军吴天胜来到鹰城,连开三场“最强大脑”观摩会。吴天胜超强的记忆力吸引了众多学生及家长,观摩会场火爆,气氛热烈。“记忆王”是如何炼成的?本周日上午,吴天胜“最强大脑”观摩会,将为您揭开谜底。

据了解,吴天胜是中央电视台《状元360》记忆王大赛冠军,中央电视台《走近科学》栏目专访人物,中央电视台《想挑战吗》栏目“挑战英雄”,欧洲最成功的知识杂志《FOCUS 新知客》多期专访人物。2007年,年仅23岁的吴天胜参加世界脑力锦标赛,以一个小时记忆1800多个数字的成绩,为中国夺得首枚金牌。今年3月份,在江苏卫视《最强大脑》对战意大利时,吴天胜一个小时记忆现场120位观众的指纹及对应名字,轻松打败意大利唯一一名世界记忆大师马代奥·萨尔沃,最终夺冠。

被冠以中国首位世界记忆冠军头衔的吴天胜,其实并无过人的天赋。他说他曾经是一名学困生,初三复读一年才考上了不很理想的高中。大二时,他迷上了脑力训练,每天练习,逐渐总结出了一套适合自己的快速记忆法。他的记忆力突飞猛进,不仅在赛场上摘金夺银,而且他本人也由大一时的一个补考学生,到毕业时多选修了好几门课程,并且每一门的成绩都达到了优秀。在学校,他把自己的方法教给同学、朋友、一些中小学生,他们进步迅速,学习成绩也得到了飞跃性的提升,有些人甚至在两天内记住了1000个大学四级的英语单词,一分钟内记住一副打乱的扑克牌顺序……

由于自己的成功主要靠后天训练而来,吴天胜萌发了让更多人掌握这一脑力记忆方法的念头。2008年,他创立了上海复胜教育,一边在各大高校开讲座,一边在上海、成都、南宁、深圳、长春等城市开展培训学生记忆的夏令营和冬令营活动,一步步推行自己的研究成果。

为改善鹰城学子的记忆力,让鹰城学子能够学到世界记忆冠军的快速记忆法,平顶山日报社教育工作室特邀吴天胜来平开办寒假特训营。本周日上午,“最强大脑”观摩会在新城区举办。想提升孩子记忆力的家长,可提前领票参加。观摩会时间:本周日(12月21日)上午9点;观摩会地址:新城区祥云路西段枫叶国际学校报告厅;乘车路线:67路公交车终点站。

领票地

地址:平顶山日报社广告中心,周六正常接受领票;电话:4973505、7073613、15238227218。

平顶山市家庭服务网络中心

母婴护理(月嫂): 病老护理
婴幼儿看护(育儿嫂): 家庭保洁
家庭钟点工: 就业培训
24小时服务电话:96336
服务地址:中兴路北段原市劳动局一楼大厅

“指尖上的银行”鹰城互联网金融风云榜参选产品展示

中信银行
CHINA CITIC BANK

中信网上银行,一“键”倾心

截至目前,中信银行个人网银客户数共计1186.72万户,比上年末增加155.58万户,增长15.09%;个人网银交易笔数达7380.1万笔,交易金额381万亿元,同比分别增长56.54%和58.09%;中信银行对POS商户网贷持续进行优化和迭代升级,网络贷款业务稳步增长。今年上半年,网络贷款累计放款47.26亿元,从2013年上线以来累计放款63.04亿元。

中信银行网上银行系统的服务内容主要包括网银互联、代缴费、薪酬支付及工资查询、理财投资类、大宗商品交易、POS商户网络贷款、代发工资网络贷款等。

网银互联

1.跨行账户查询功能,在已签署他行授

权查询协议前提下,客户可对查询协议中指定的他行账户进行账户余额、账户明细信息查询;2.跨行转账功能,网银互联跨行转账实时到账,且可实时得知到账结果;网银互联方式不需要选择开户网点,只需要选择银行即可,操作更加简单;3.跨行转入功能,实现他行资金转入我行账户功能,包括协议方式跨行转入和在线认证方式跨行转入。

代缴费

在缴费功能方面具有“我的缴费账单”“账单定制”“委托代扣”“缴费项目查询”“跨地区缴费”“信用卡缴费”等功能,缴费项目包括水、电、气、话、手机等,缴费种类多达66项。

薪酬支付及工资查询功能

提供手工录入、模版导入、文件导入三种录入职工信息方式,满足私人老板使用本人账户发放工资、奖金、费用、报销等资金需求。

理财投资类

客户可对中信银行发行的部分理财产品进行系统自动定期定额投资(或定期不定期投资)设置。

大宗商品交易签约功能

大宗商品交易签约功能实现了对交易所保证金账户和我行借记卡账户的关联操作,同时网银内管系统中建立配套“大宗商品交易资金监管协议维护”。

POS商户网贷

中信银行把“POS商户网络贷款”设计为:无抵押、无担保的小额短期线上信用贷款,该产品主要针对的是小微企业主以及个体工商户。

代发工资网络贷款

中信银行推出了“个人代发工资网络信用消费贷款”产品,该产品主要面向中信银行代发工资企业员工,提供7×24小时全程不落地、批发的融资渠道,客户的贷款申请、受理、审批和放款、还款等流程全部线上完成。代发企业员工只需一枚中信银行个人网银USB-key,3分钟内即可提取最高30万元消费贷款。